

Міністерство освіти і науки України  
Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка

**ПРОТОКОЛ № 4**

засідання Комісії з питань академічної доброчесності  
Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка

«05» жовтня 2022 року

**Присутні:** Бесарабчук Г.В., Горчак Л. В., Дубінський В. А., Зданюк В. В., Геселева К.Г., Городиська О.М., Коваленко Б. О., Мазур Н.А., Миронова С.П., Михальська Ю.А., Павлинський Ю.В., Пилипів Н. В., Пухальський Т.Д., Франчук Т.Й., Хомовська К. О., Штефанко Ю.В., Шевчук З.С.

**Відсутні:** Гарбар К.І., Мельник В.О., Штика І.С., Яворська О.І.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Обговорення нормативних документів, що регламентують політику дотримання академічної доброчесності в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка.
2. Затвердження Плану заходів із питань академічної доброчесності на 1 семестр 2022-2023 н.р.
3. Різне.

**1. СЛУХАЛИ:** Обговорення нормативних документів, що регламентують політику дотримання академічної доброчесності в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка.

**ВИСТУПИЛИ:** Мазур Н.А., голова комісії з питань академічної доброчесності, яка ознайомила присутніх із проектом Закону України «Про академічну доброчесність», а також наголосила на важливості дотримання нормативних документів, що регламентують політику дотримання академічної доброчесності в К-ПНУ.

Дубінський В.А., член комісії з питань академічної доброчесності, який запропонував врахувати пропозиції експертів акредитаційних експертиз ОП, які здійснювали в К-ПНУ, та внести зміни до відповідних нормативних документів із питань академічної доброчесності.

**УХВАЛИЛИ:** 1. Неухильно дотримуватися Кодексу академічної доброчесності в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (нова редакція), Положення про дотримання академічної доброчесності педагогічними, науково-педагогічними, науковими працівниками, здобувачами вищої освіти в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (нова редакція) учасниками освітнього процесу під час освітньої та наукової діяльності.

2. Внести зміни до нормативних документів, що регламентують політику дотримання академічної доброчесності в К-ПНУ, з урахуванням пропозицій експертів акредитаційних експертиз ОП університету.

Результати відкритого голосування:

«за» – 17, «проти» – 0, «утрималися» – 0.

**2. СЛУХАЛИ:** Затвердження Плану заходів із питань академічної доброчесності на 1 семестр 2022-2023 н.р.

**ВИСТУПИЛИ:** Мазур Н.А., голова комісії з питань академічної доброчесності, яка запропонувала для обговорення проект Плану заходів із питань академічної доброчесності на 1 семестр 2022-2023 н.р.

В обговоренні взяли участь присутні члени комісії.

**УХВАЛИЛИ:** 1. Затвердити Плану заходів із питань академічної доброчесності на 1 семестр 2022-2023 н.р.

Результати відкритого голосування:

«за» – 17, «проти» – 0, «утрималися» – 0.

Голова комісії з питань  
академічної доброчесності



Наталія  
МАЗУР

Секретар Комісії з питань  
академічної доброчесності



Наталія  
ПИЛИПІВ